
Őzse László Tibor 

Személyében egy olyan kivételes embert tisztelhetünk, aki nemcsak saját erejéből épített fel 

egy sikeres vállalkozást, hanem munkájával és értékrendjével példát is mutatott – nemcsak a 

gazdaságban, hanem a közösségépítésben is. Őzse László, Földes nagyrabecsült vállalkozója 

hosszú évtizedek óta szolgálja nemcsak családját és munkatársait, hanem a földesi embereket 

is. 

Őzse László Tibor 1952. május 20-án született Püspökladányban. 1976-ban az Agrártudományi 

Egyetem elvégzése után a Földesi Rákóczi Mezőgazdasági Termelőszövetkezetben kezdett dolgozni, 

Már fiatal korában megmutatkozott benne a vállalkozói szellem, a kitartás, a munka iránti mély 

tisztelet. Az életútja nem a könnyen jött sikerekről szól, hanem a fokozatos, lépésről lépésre 

építkező, valódi eredményekről. A mezőgazdaságban találta meg azt a területet, ahol nemcsak 

dolgozni, hanem fejlődni és építkezni is tudott. A rendszerváltás után két társával megalapították az 

első Kft-jüket és hamar felismerte, hogy a modern mezőgazdasághoz alkalmazkodni kell: 

technológiában, gondolkodásban, szervezettségben egyaránt. 

Az évek az Őzse Cégcsoport folyamatosan bővült. Ma már több lábon álló, stabil vállalkozást 

vezet, amely tevékenységével a földesi és a környező települések gazdasági életében is 

meghatározó szerepet játszik. A mezőgazdasági termelés mellett foglalkoznak szarvasmarha 

tenyésztéssel, baromfitenyésztéssel, takarmánygyártással, fuvarozással, logisztikai 

szolgáltatásokkal, mindezt korszerű gépekkel, szigorú minőségi elvárások szerint. A 

vállalkozás a település legnagyobb foglalkoztatójaként, jelenleg több mint 300 családnak 

biztosít megélhetést, megbízható munkáltatóként és korrekt üzleti partnerként ismert a 

térségben. 

Őzse László sosem tekintette a sikert csupán személyes eredménynek. Mindig hitte, hogy a 

gazdasági teljesítménynek közösségi haszna is kell, hogy legyen. Ezért szívügyének tekinti 

Földes támogatását, fejlődését. Rendszeresen segíti a helyi oktatási intézményeket, az óvodát 

és az iskolát, aktív támogatója különféle közösségi és kulturális rendezvényeknek. A falunapok, 

iskolai események, vagy épp a helyi sportélet – különösen a futball – mind számíthatnak rá. 

Részt vállalt templomfelújításban, közösségi terek megújításában, és számos jótékonysági 

kezdeményezésben. Gyakran úgy segít, hogy arról a nyilvánosság nem is tud – mert számára a 

jótékonyság nem reklám, hanem természetes emberi kötelesség. 

Szemléletét mindig a tisztesség, a következetesség és az emberségesség jellemezte. Kollégái, 

partnerei, és a közösség is olyan emberként ismeri, aki szavahihető, akire lehet számítani, aki 

nem felejti el, honnan indult – és aki mindig kész arra, hogy visszaadjon abból, amit az élettől 

kapott. 

Őzse László életútja nem csupán egy vállalkozás története. Ez a történet egyúttal a hitről is szól 

– arról a hitről, hogy vidéken is lehet jövőt építeni, ha megvan hozzá a szorgalom, az alázat és 

az elkötelezettség. Az ő munkája nyomán nemcsak cégek, hanem lehetőségek, munkahelyek, 

és egy erősebb közösség is épült. 

A gazdasági életben több évtizeden át végzett kiemelkedő munkájával hozzájárult Földes fejlődéséhez 

és Földes hírnevének öregbítéséhez. 

Ezért különösen nagy öröm számunkra, hogy ma ezzel a kitüntetéssel ismerhetjük el mindazt, 

amit értünk tett – nemcsak a gazdaságban, hanem emberségből is példát mutatva. 


